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Uluslararası Hemşireler Konseyi (ICN) 2025 yılı için temasını yayınladı: “Hemşirelerimiz Geleceğimiz: Hemşireliğe Önem Vermek Ekonomileri Güçlendirir”

ICN tarafından yapılan duyuruda şu unsurlar dikkat çekmektedir:

Hemşireliğe yapılan stratejik yatırımın önemli ekonomik ve toplumsal faydalar sağlayabileceğini gösteren 2024 IND teması Bakımın Ekonomik Gücü'nün başarısı üzerine inşa edilen 2025 teması, odağını hemşirelerin sağlığı ve refahına kaydırmaktadır. Bu tema, sağlıklı bir hemşirelik iş gücünün ekonomileri güçlendirmede, sağlık sistemlerini iyileştirmede ve dünya çapında toplumlar için daha iyi sonuçlar sağlamada oynadığı kritik rolün altını çizmektedir. 

ICN Başkanı Dr. Pamela Cipriano, temanın neden seçildiğini açıkladı:

“2025 Teması kapsamında, dünya genelinde sağlık sistemlerinin işleyişi açısından hayati önem taşıyan hemşirelerin sağlık ve refahının desteklenmesinin önemini vurguluyoruz. Hemşireler fiziksel, zihinsel, duygusal ve etik olmak üzere çok sayıda zorlukla karşı karşıyadır ve bu zorlukları onların genel sağlığını destekleyecek şekilde ele almamız şarttır. Bu tema, hemşireleri gündelik işlerinde desteklemek ve uzun vadeli sağlıklarını iyileştirmek amacıyla hemen uygulanabilecek çözümleri ön plana çıkarmak için bir fırsat sunmaktadır. Bu tema, hemşirelik ve sağlık hizmetlerinde sürdürülebilir bir gelecek için tüm kuruluşlara ve hükümetlere, hemşirelerimize değer verme, onları koruma, onlara saygı gösterme ve yatırım yapma çağrısında bulunan Değişim Bildirgemizin çağrısını güçlendirmektedir.” 

Temaya dair 12 Mayıs 2025 tarihinde yayınlanan rapor, hemşirelerin sağlık ve refahını artırmaya yönelik somut, kanıta dayalı çözümlere odaklanmakta ve hemşirelerin hem sağlık sistemlerini hem de ekonomileri optimize etmedeki önemli rolünü kabul etmektedir. Ruh sağlığı, fiziksel sağlık ve işyeri güvenliği gibi temel konuları ele alan rapor, hemşireleri bu kritik alanlarda desteklemek için uygulanabilir stratejiler sunmaktadır. Ayrıca rapor, yüksek performans gösteren kültürleri teşvik eden daha güvenli, daha destekleyici ve olumlu çalışma ortamlarının yaratılmasını savunacak ve sonuçta hasta bakımına erişimin ve kalitenin iyileştirilmesini, daha yüksek işgücünün elde tutulmasını ve bir bütün olarak topluma fayda sağlayan daha güçlü, daha dirençli bir sağlık sistemini ön görmektedir. Hemşirelerin refahını bozan temel nedenlerin ele alınması, sağlıklı bir hemşirelik işgücü için esastır.

Dr. Cipriano, “Bu tema ile amacımız sadece hemşirelerin karşılaştığı zorlukları vurgulamak değil, aynı zamanda daha sağlıklı bir hemşirelik işgücü sağlamak için bir yol haritası sunmaktır” dedi. “Hemşirelerin refahına öncelik vererek, toplumlarımızın sağlığı için kritik önem taşıyan yüksek kaliteli bakımı sağlamaya devam edebilmelerini sağlıyoruz.” diye ekledi.
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